Auskiinfte / Anfrage gem. KV M-V Nr.: BA/2016/2087

Federflihrend: . . :
FUR-WISMAR-Fraktion Status: offentlich

Datum: 12.12.2016
Beteiligt: Verfasser: FUR-WISMAR-Fraktion

Anfrage der FUR-WISMAR-Fraktion, Sitzung der Biirgerschaft am 15.12.2016

- Veranstaltungen in St. Georgen

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zustandigkeit
Offentlich 15.12.2016  Biirgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage |
Antwort /
Bericht
Fragen:

1. Wie viele Veranstaltungen gab es 2015 und 2016 in St. Georgen? Geben Sie eine
Tabellarische Ubersicht mit Veranstaltungsname, Name des Veranstalters, Einnahmen
und Ausgaben pro Veranstaltung.

2. Wie hoch belaufen sich sie die allgemeinen Kosten fiir den Unterhalt der Georgenkirche?

Wie hoch ist der Deckungsgrad von Einnahmen und Ausgaben fir die Georgenkirche?

4. Auf welcher Grundlage werden Preise fiir die Nutzung der Georgenkirche vereinbart?

w

Anlage/n: keine

Dr. Gerd Zielenkiewitz
Fraktionsvorsitzender

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift giiltig.)
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